CITY OF STRAFFORD

BILL 24-01

ORDINANCE 1025

AN ORDINANCE AUTHORIZING THE CITY
ADMINISTRATOR OF STRAFFORD, MISSOURI, TO EXECUTE AN
AGREEMENT BETWEEN THE CITY OF STRAFFORD AND MISSOURI
HIGHWAYS AND TRANSPORTATION COMMISSION CONCERNING THE
AWARD AND USE OF TRANSPORTATION ENHANCEMENT FUNDS

WHEREAS, pursuant to the Infrastructure Investment and Jobs Act (IIJA); 23 U.S.C. §101, §106, §133; and §208, the Congress of the United States of America has authorized the funds to be used for transportation enhancement activities; and

WHEREAS, the funds for such activities are administered by the Missouri Highways and Transportation Commission; and

WHEREAS, the City of Strafford has been granted and awarded the use of transportation alternatives funds for the purposes described in that agreement attached hereto.

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE BOARD OF ALDERMEN OF THE CITY OF STRAFFORD, MISSOURI, AS FOLLOWS:

Section 1. The City Administrator is hereby authorized to execute on behalf of the City of Strafford an agreement with the Missouri Highways and Transportation Commission providing for the funding of transportation enhancement activities on certain sections of Route OO between Highway 125 and east of Dollar General in Strafford located within the city limits, a copy of such agreement being attached hereto as "Exhibit A" and incorporated herein by reference.

<u>Section 2.</u> Any ordinance, or portion thereof, heretofore enacted which is in conflict with this ordinance is hereby expressly repealed.

[Intentionally left blank]

Section 3. This ordinance shall be in full force and effect from and after its passage.

PASSED AND APPROVED AT A REGULAR MEETING OF THE BOARD OF ALDERMEN OF THE CITY OF STRAFFORD, MISSOURI, THIS 2nd

DAY OF January 2024.

Ashley French, Mayor

ATTEST:

Sandy Strecker, City Clerk